Konmpoavhvie pabomsi no mamemamuxe

4Kaacc

Dannas 100bopKa codepkum 11 KoHmMporbHbIX pabom, KaxKdas us Komopwix umeem 1u2
8ApUAHTIDL

KOHTPOJIBHAS PABOTA 1

Ienb: npoBEpUTH YCBOCHUE:

1) BBIYMCIIUTENBHBIX TPUEMOB CIIOKEHUS, BBIUYUTAHUS, YMHOKCHUS U I€JICHUS B
npeaenax 1000;

2) npaBuJI NOPSAJKA BBIIIOJHEHHS IEUCTBUI B BBIPAKEHUSX;

3) eauHUL JJIMHBIL, TUTOIIAIN;

4) ymeHus pemiarhb 3a/1a4H.

Xoa ypoka
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.
C oaHOrO y4acTKka MIKOJbHUKHM coOpanu 160 Kr MOpKOBH, a ¢ APyroro — B 2

paza Ooubire. YeTBepTyr0 4YacTh BCEM MOPKOBH OHHM HM3pPacXOJOBaJM Ha KOPM
KpoJinkaMm. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB MOPKOBH U3PACX0I0BaIN Ha KOPM KPOJIUKaM?
2. HaiinuTe 3Ha4eHUs BBIPAKEHMUIA.
18+36:9+6-8-50
400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemute mpuMepbl CTOTOMKOM.

138 + 567 152 -6

447 — 189 867 :3

4. TlepeBenure.

125cM=...M...0;M...cM 7M3cM=...cM
847 MM =...M ...IM 700 cm? = ... om2

5. HauepTtute mnpsIMOYTOJbHHUK CO cTOpoHamMu 5 cMm u 3 cm. Halinute ero
IJIONIAJb U IEPUMETP.

Il Bapuaurt

1. Pemte 3amauy.
Ha ogHOoM yuyacTke MIKOJBbHUKM BbIpacTuin 240 Kr KamycTel, HA IPyroM — B 2

pa3a MeHblIe. YeTBepTyr0 4YacThb BCEM KaIlyCThl HM3pPACXOJI0BAIM HAa KOPM
KpoJsinkaMm. CKOJIBKO KUJIOTPaMMOB KayCThl U3pACX0/I0BAIM HA KOPM KpOJIUKaM?
2. HaiinuTe 3Ha4€HUs BEIPAXKEHHUIA.
(18+36):9+6-8-50
720:(2+7) + (140 —90)
3. Pemnte mpuMepsl CTOIOUKOM.



523 + 197 279 -3
831 -369 792:2

4. IlepeBenure.

8M4cM=...cM 275¢cM=...M...IM ...CM

900 cM2 = ..M 631 oM = ..M ..M

5. Hauepturte npsiMOyroyibHUK cOo cTopoHamu 6 cM u 2 cM. Haiinute miomans u
MIEPUMETP 3TOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

KOHTPOJIBHASA PABOTA 2

Lean: nmpoBepuTh YMEHHUS: 3aMUChIBATh, CPABHUBATH 4yKcia B npenenax 1 000
000, mpencTaBisATh YKMCIO B BHUJIE CYMMBI Pa3psAIHBIX CIAraéMbIX, ONPEACNISThH
JIECATUYHBIA COCTAB YKCIIa, BHIMOJHSTh CI0KEHUE U BHIYUTAHUE HA OCHOBE 3HAHUS
pa3psiAHOrO COCTaBa 4YHUCA, a TAaKXKE BBINOJHATH YMHOXEHUE U JICIICHUE C

yuciaamu 10, 100 u 1000.
Xoa ypoka

I BapuanrT

1. a) 3anumuTe yucna:
6 CcOT.ThIC. 7 €]I. ThIC. 3 COT.
3 ex. TeIC. 3 €]I.
901 en. I k. 5 en. I k.
6 en. 3-ro pa3psnaa 8 exa. 2-ro paspana
0) [Ipeacraspre urcio 113 060 B Buie CyMMBI pa3psiIHBIX CIIaracMbIX.

2. a) CpaBHHUTE yHuCa:
700 300 ... 70 030 875 129 ... 857 129
0) BcraBpTe BMecTo A moaxondmue UU(pHl Tak, 4YTOOBl 3alUCH CTaJd
BEPHBIMHU:

54 802 < 5AA02 67AA3 < 67AA3

3. a) BbINIOJIHUTE BHIYUCIICHUS:
86 759 +1 600 000 -1 763 512 — 40
86 200 — 10 000 236010 764 000 : 100

0) BcTaBbTe nportyIieHHbIe YMCIa TaK, YTOOBI 3aIMUCH CTATd BEPHBIMHU:

8172=8102 + ] 95 000 + [1=95430

4. Pemure 3amauy.

B onnoit mauke 10 xaur. B 6ubmmorexy npunecnu 3 000 kaur. CKOIbKO mavex
C KHUTaMU IIPUHECIIM B OMOInoTeKy?

5. Pemnre 3amauy.
Yro slerdye M Ha CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB: 8 KOPOOOK KOHGET 1o 32 KI B K101
uiu 7 kopoOok Badenb 1o 36 Kr B KaXK101?



Il BapuanrT

1. a) 3anuiuTe yucna:
6 coT.ThIC. 7 €.
9 nec. TeIC. 9 €.
540 en. [T k. 2 en. I k.
7 en. 3-ro pa3psana 1 exn. 2-ro paspsaa
0) IIpencraBere uncio 215 080 B BUie CyMMBI pa3psIHBIX ClIaracMbiX.

2. a) CpaBHHUTE UHncCa;

600 400 ... 60 040 836592 ... 863 592

0) BcTaBbTe BMECTO KaxaA0ro A moaxoasdiye nu@psl Tak, 4TOObI 3aUCH CTaIN
BEPHBIMU:

86 709 < 8AA09 26AA1 < 26AA1

3. a) BbInosHUTE BBIYHMCIICHUS:
73549 +1 30000—-1 206317 -300
32600-1000 268-1000 84600:10
0) BcTaBbTe nportyiieHHbIe YMCIa TaK, YTOObI 3alUCH CTATTU BEPHBIMHU:

7816=7016+1 48000+ [1=48010

4. Pemure 3amauy.

B oanoit kopoOke 10 mnupoxkHbIX. CKOJBKO KOPOOOK TMOHATO0OUTCS st
ynakoBk# 1 000 nupoxHbIX?

5. Pemnre 3amauy.

Yrto TsKENEE U HA CKOJIBKO KUJIOTPAaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH I10 46 KI' B KaXKI0M
WM 5 MENIKOB puca 1o 48 Kr B Kaxxaom?



